

2025

BEUGRÓ FELADAT

Terike és Kálmán együtt jártak egyetemre és szereztek dietetikusi végzettséget. Terike szülei még fiatalon fogtak keksz, nápolyi, ropi és egyéb nassolnivalók gyártásba és a kis családi üzemből az évtizedek alatt sikeres és nagy gyártókapacitású cég vált, Ripi-Ropi Falatok Kft. néven. Miután Terike még egy élelmiszer mérnöki végzettséget is beszerzett, nem volt kérdés, hogy a családi cégnél helyezkedik el, mégpedig egyből ügyvezetői pozícióban. A Ripi-Ropi Falatok Kft.-ben azonban üzletrészt még nem kapott, tekintettel, hogy egykeként is ő lesz majd az örökös, így a cég továbbra is Terike szülei 50%-50%-os tulajdonában maradt.

Kálmán egyetemi éveitől kezdve kacíriósabb utat járt be, nem igazán találta a helyét sem a munka világában, sem a magánéletben és kudarcai, valamint rendszertelen életmódja hatására, drasztikus hízásnak indult. Egy napon azonban elhatározta, hogy megfékezi a lejtmenetet és életmódváltásba kezd. Ennek részeként beiratkozott a legközelebbi konditerembe és az internet segítségével elmerült a diéták világában. A diéták százai által okozott káoszban végül egy edzőtársa, Tina segített eligazodni, aki az egekbe magasztalta az akkor még itthon kevésbé ismert paleolit diétát. Kálmán és Tina edző és diéta társakból hamarosan élet-, majd házastársakká váltak és mire első házassági évfordulójukat ünnepelték, Kálmánon egy gramm súlyfelesleg sem maradt. Érthető módon Kálmán Tinára és a paleolit diétára megmentőiként tekintett és dietetikusként megkereste és meg is találta a paleolit diétát alátámasztó tudományos magyarázatokat.

Terikével a kapcsolatot Kálmán mindvégig tartotta, amelynek a közös tudományos érdeklődés adott igazi mélységet. Rendszeresen átbeszélték és kiértékeltek a legújabb étkezési trendeket és Terike gyakran vonta be Kálmánt a Ripi-Ropi Falatok Kft. termékpalettájának szélesítése körüli gondolkodásba, ugyanis Terike mindig jó érzékkel elkapva a trendeket, szeretett volna az egészségesebb nassolnivalók piaca felé nyitni.

Kálmán paleo diéta iránti elkötelezettsége, Terike nyitottsága és a piac hívó szava szárba szökkenett az ötletet, hogy dolgozzanak ki közösen és dobjanak piacra egy paleo termékcsaládot „PaleoElit” néven és Kálmán csatlakozzon a Ripi-Ropi Falatok Kft.-hez ügyvezetőként. Kálmán a komoly pozíciót örömmel fogadta el, hiszen szakmai múltja finoman szólva is hányattatott volt és noha dietetikusként dolgozott több kórháznak is, örömmel vette a komoly felkérést. Terike ajánlata határozatlan idejű munkaviszonyban történő foglalkoztatásra szólt, 60 napos felmondási idővel, ráadásul Terikéhez hasonlóan önálló cégképviselői joggal, ami még a bankszámlák feletti rendelkezést is magában foglalta, valamint céges autóhasználat, parkoló használat és egy impozáns egészségügyi biztosítási csomaggal. Kálmán azonnal bele is vetette magát a munkába. A lázas ötletelés izgalmas új termékeket hozott, kezdve az aszalt gyümölcsök mintájára kikísérletezett és piacra dobott aszalt zöldségektől, a csontlevesben feloldható hús-és halgranulátumokig és az egészen egyedülálló, edzés előtt és edzés után is ajánlott húsos-zöldséges smoothie-kig. Kálmán és Terike rendkívül jó érzékkel, még a hazai paleo örületet közvetlenül megelőző időszakban dobták piacra a „PaleoElit” termékcsaládot, eladásai valósággal kilóttak és évről-évre stabil növekedést produkáltak, hiszen a termékcsalád országos ismertségre tett szert.

Az interneten terjedő virális trendek korában azonban csak idő kérdése volt, hogy az éppen aktuális, mindenki által csodaszéppé tekintett diétát, mikor váltja fel egy másik. Nem is kellett sokáig várni. Mindössze néhány év után, páros lábba rúgta be itthon is az ellen-paleo mozgalom: a veganizmus. Terike, az örök innovátor természetesen nem akart kimaradni és hamar meghozta a döntést, miszerint a „PaleoElit” termékcsaládot fokozatosan le kell építeni és ezzel párhuzamosan meg kell lovagolni a vegán hullámmal. Mivel Kálmán saját élete nagy fordulatát Tinához és a paleo diétához kötötte, nem igazán tudott elköteleződni a vegán irányváltás mellett. Noha Kálmán ügyvezetési feladatait továbbra is lelkiismeretesen vitte, az eredeti keksz, nápolyi és klasszikus nassolnivalókból álló termékcsalád gyakorlatilag önjáró

volt, abba Kálmánnak sohasem kellett igazán belefolynia. Mellette azonban a „PaleoElit” üzletág rohamos zsugorodásnak indult és mivel Kálmán vegán váltás iránti közömbössége kitartott, a tagok és Terike elkezdtek Kálmán helyére keresni valakit. Terike szeretett volna a lehető legprofesszionálisabban eljárni, ezért Kálmán ügyvezetői jogviszonya megszüntetésének már előkészítő szakaszában ügyvéd bevonása mellett döntött. Tekintettel arra, hogy Kálmán a rendkívüli felmondásra semmilyen okot sem szolgáltatott, Terike számára megfelelő volt egy rendes felmondás közzlése még akkor is, ha Terike tudta, hogy a Ptk. szerint a tagok az ügyvezetőt tisztségéből bármikor, akár indokolás nélkül is visszahívhatják.

A Ripi-Ropi Falatok Kft. ügyvédjeként adjon tanácsot arra vonatkozóan, hogy Kálmán ügyvezetői pozícióját hogyan kell a cégnek helyesen megszüntetnie.